

## 石家庄党政考察团来我市考察

□郑州晚报记者 王继兵

本报讯 昨日,河北省省委常委、石家庄市委书记孙瑞彬率石家庄市党政考察团对我市城市新区建设、产业集聚区和新型城镇化建设进行考察。

市领导吴天君、马懿、王璋、李公乐、孙金献、张延明、吴忠华以及市政府秘书长王春山等陪同考察。

考察期间,市领导简要介绍了近年来郑

州市经济社会发展情况。石家庄市党政代表团重点考察了我市郑东新区建设,参观了郑东新区规划展览馆、郑州国际会展中心、河南艺术中心、引黄灌溉龙湖调蓄工程、龙源十三街隧道施工现场。考察团惊叹郑东新区十年来所取得的成绩,充分肯定郑州市在城市规划建设方面的经验做法,认为郑东新区不愧是城镇化进程中的样本。考察团还深入参观了东风日产郑州工厂、东风日产发动机工厂、宇通新能源客车公司、新郑综合保税区、雏鹰

农牧集团股份有限公司、郑州华南城在建项目等重点项目。考察团一致认为,郑州的发展在全国很有影响,此次考察留下了深刻印象,实际看到的郑州比在媒体上了解到和想象中的郑州还要好。郑州在城市新区建设、产业集聚区和新型城镇化建设上树立了好的榜样,为石家庄市提供了很好的可借鉴经验。此次学习考察,坚定了石家庄市加快发展的信心和决心,将进一步促进石家庄市的发展。

### 省外媒体中原行 昨日启动



记者采访团在好想你的“万佛园”木雕作品展示厅参观。

郑州晚报记者 马健 图

昨日上午,“印象河南·2013省外媒体中原行”在郑州启动。由江苏、青海、甘肃、新疆等省市区主要新闻媒体及河南媒体30多名记者组成的采访团,奔赴郑州、洛阳、漯河、焦作等地,进行为期6天的集中采访活动。

“印象河南·2013省外媒体中原行”由河南省委宣传部主办,2008年开始举办,是展示河南文明,宣传现代河南的一张名片。

中原行第一天,采访团先后参观了郑州富士康科技园、综合保税区申报大厅,观看了郑州航空港经济综合实验区专题宣传片,调研俄罗斯空桥货运航空公司,参观了好想你枣业股份有限公司的生产情况,并到郑州日产、德邦物理股份有限公司、河南保税物流中心进行实地参观、调研。

今日,采访团成员将奔赴郑州宇通集团有限公司和登封少林寺、嵩阳书院进行实地采访。 郑州晚报记者 李爱琴

## 今年郑州79530人参加高考 市区设81个考点2699个考场 晚报发出呼吁:让路给考生 6月7日、8日不开车

□郑州晚报记者 张勤

本报讯 昨日下午,副市长张学军察看市区高考考点准备工作。市教育局、公安局、环保局、卫生局等招生委员会成员单位分别介绍了目前的准备情况。

考务工作已经准备就绪

今年郑州市区有79530人参加高招,共设考点81个,考场2699个。所有考点均是标准化考点,建设有视频监控系统和身份验证系统。

针对考生和家长关心的考点安排问题,

市教育局有关负责人介绍,考点安排一般遵循在哪个区上学去哪个区考试的原则,一般不跨区安排考点。不过监考教师采取推磨式监考的方式,有一半左右是外地市的监考教师。

另外,公安、卫生等部门也准备好了保障措施。

倡议高考期间不开车

今年高考时间依然是6月7日、8日,分别是周五和周六,市区一般会出现高峰拥堵情况。

如何在高考期间为考生提供良好的道路交通环境,也是副市长张学军关心的一

个问题。

市公安局有关负责人建议,考生在考试期间,最好的出行方式是乘坐公交车。“考生可以根据实际情况,选择合适的出行方式。”如果是住在离考点很近的地方,可以选择步行;有一定距离的,可以骑自行车去考试;如果住得较远,可以选择乘坐公交车。“如果家长都开车送孩子,反而使考点附近的道路更拥堵。”

副市长张学军请采访的媒体向社会呼吁:希望全社会对考生给予充分理解和帮助,让路于考生,尽量选择低碳出行的方式,或者避开考点附近的路段。

## 4位郑州人 登上4月“中国好人榜”



昨日,记者从市文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动4月“中国好人榜”名单出炉。其中,我市“诚信鸡蛋哥”任庆河、一诺千金的实诚人陈书杰、坚守诚信之路的超市老板李莉、现代版的“嫂娘”马英等4人榜上有名。

“我推荐、我评议身边好人”活动每月举办一次。截至目前,郑州市入选“中国好人榜”的人数已达44(含2个集体)人。

郑州晚报记者 潘登

【诚实守信篇】

### 任庆河:“诚信鸡蛋哥”获央视3·15贡献奖

2012年9月,在郑州做鸡蛋生意的任庆河租用的店铺拆迁了,可还有卖出去的一万多斤鸡蛋票没有给顾客兑付,于是他就连续三个月的时间,守在已经拆迁的店铺旁边(郑州市丰产路和政七街交叉口附近)等着给顾客兑付。

任庆河说:人活一辈子,有两样东西任何时候都不能丢,一是信誉,二是良心。他的诚信举动,引起了众人的关注和赞誉,他也因而在网络上被网民称为“诚信鸡蛋哥”。今年3月15日,“诚信鸡蛋哥”任庆河被央视评为2013年3·15贡献奖。央视给他的评论是:他做的是小买卖,但是他坚守的是大诚信。

### 陈书杰:一诺千金的实诚人

新密市白寨镇南有一个石岭寨,寨西南有个石岭山,山对面有个翟沟小山村,出了一

### 马英:现代版“嫂娘”

荥阳市环翠岭景区杏花村有一户人家,家里三口人,64岁的主人叫马英,她有两个智障的小叔子,生活都不能自理。41年前,为了公公临终时的一句嘱托,这个坚强的女人,从繁琐的家务到田间的农

个“大实诚人”,他就是陈书杰。

有事找书杰,有难找书杰,他是翟沟村的主心骨、顶梁柱。乡亲病床前有他身影,婚礼上有他的人,事事送温暖,事事他应承。凡求助陈书杰,他都毫不推辞,满腔热情,一帮到底。有求必应的善良之心,不知感动了多少乡亲和同事。

### 李莉:坚守诚信的超市老板

在郑州市上街区,李莉小有名气。她之所以能够获得大家的普遍推崇,不是因为她是宏丽来超市的老板,而是由于她十几年的“诚信助人”。

李莉竭力救助身边生活遇到困难的人,对社会上一些孤寡老人、失学少年、下岗人员、遭遇疾病或特困家庭伸出援助之手,力行义举,奉献爱心。

“宁可丢利润,不可丢信誉”,这句话已经成为公司的一项硬性制度,该公司的各个超市从未发生过一起质量纠纷。

### 我省摸清水利家底

#### 1030条河流 流域面积达到50平方公里

本报讯 经过近3年的努力,我省第一次水利普查工作基本完成,摸清了全省水利家底。昨日,记者从省水利厅获悉,省水利厅、统计局发布的《河南省第一次水利普查公报》出炉。

普查公报显示,全省共有流域面积50平方公里及以上的河流1030条,其中流域面积10000平方公里及以上河流11条。常年水面面积1平方公里及以上湖泊8个,水面总面积16.55平方公里,全部在淮河流域,均为淡水湖。共有水库2650座,总库容420.17亿立方米。共有农村供水工程811.08万处,受益人口6436.57万人。经济社会年度用水量为240.44亿立方米。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

### 郑州市青少年 法制宣传教育活动启动

昨日下午,2013年郑州市青少年法制宣传教育活动在郑州七中启动。

以“青春成长 法律护航”为主题的郑州市青少年法制宣传教育活动,是团市委联合市委宣传部、市司法局、市教育局、市文明办、市综治办等单位共同开展的青少年法制宣传教育活动。

团市委、市预防办在活动中成立了郑州市青少年维权服务专家顾问团,顾问团成员由法院、检察、公安、司法等单位涉及青少年事务的专家组成,为青少年提供法律宣讲、法律咨询、法律援助、法律维权等公益服务活动。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 杜铮

【孝老爱亲篇】